

EXPUNERE DE MOTIVE

Încă de pe vremea strămoșilor noștri daci și apoi în timpul vremelniceii ocupații romane a 14% din teritoriul Daciei, familia a constituit o instituție fundamentală. Acest lucru este confirmat de două definiții din Istoria Dreptului Roman, care au rămas celebre: Domițius Ulpianus (223 e.n.) – „căsătoria este unirea dintre un bărbat și o femeie, care depinde de conviețuirea neîntreruptă”; „Erremius Modestinus – „căsătoria este unirea dintre un bărbat și o femeie și continuitatea de viață atât pe plan religios, cât și pe plan social politic”.

Dacă Goethe, un romantic, făcea remarca după care căsătoria este „începutul și culmea oricărei culturi”, Proudhon, mai sobru, sublinia: „căsătoria este sacralitatea justiției, misterul viu al armoniei universale, forma dată de însăși natura religiei speciei umane”, iar după Leon Blum „**căsătoria este punerea laolaltă cu o ființă de celălalt sex** a tuturor întâmplărilor vieții, a tuturor funcțiilor fizice și a tuturor năzuințelor morale care o alcătuiesc”.

N. Milaș în Dreptul Bisericesc Oriental, București, 1915 p.30, spunea despre căsătorie că este o instituție a naturii după voința lui Dumnezeu.

Marii juriști din epoca modernă și contemporană (M.B. Cantacuzino, Traian Ionașcu, Traian Popescu, I. Albu, I. P. Filipescu, Al. Bacaci, A. Pricopi, A. Chorhan, și alții) în definiția căsătoriei includ în mod obligatoriu **unirea liber consfințită între un bărbat și o femeie**, realizată în condițiile prevăzute de lege pentru un scop clar – întemeierea unei familii.

În ultimii ani, s-a ajuns să fie atacată instituția fundamentală a familiei, punându-se problema, inclusiv în țara noastră, a legiferării căsătoriei persoanelor de același sex. Pentru atingerea acestui obiectiv și mai ales pentru a sensibiliza

opinia publică românească, în ultimii doi, trei ani, în Municipiul București au avut loc, în sfânta zi de duminică, adunări publice ale homosexualilor și lesbienele. Fiecare dintre aceste manifestații publice ale homosexualilor, lesbienele și, probabil, ale unor transexuali, desfășurate în Capitala României s-au soldat cu altercații și bătăi în stradă între manifestanți și contra-manifestanți. Pentru prevenirea sau stoparea unor ciocniri de stradă, între reprezentanții organizațiilor neguvernamentale care apără instituția familiei și cei care încalcă preceptele biblice, au fost mobilizate mari efective de polițiști și jandarmi, plătiți din bani publici.

Cei care se opun valorilor creștine au profitat, pe de o parte, de un mic gol legislativ, iar pe de altă parte, de „sensibilitatea” primarului general al Capitalei față de preocupările și cererile homosexualilor și lesbienele.

Având în vedere versetele din Biblie, atitudinea fermă și demnă a Bisericii Ortodoxe Române, precum și voința mării majorități a românilor, inițiatorii propunerii legislative susțin necesitatea completării textului de la art9 lit.a din Legea nr.60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, cu interdicția referitoare la propagarea ideilor și manifestărilor homosexualilor și lesbienele. Pe cale de consecință, primarul localității, la propunerea Comisiei de avizare, interzice organizarea adunărilor publice atunci când deține date din care rezultă că desfășurarea acestora duce la încălcarea prevederilor art.2 și art.9 din Legea nr.60/1991.

Manifestăm spirit de toleranță, dar nu putem accepta într-o țară creștină să aibă loc marșuri și acțiuni în stradă ale homosexualilor și lesbienele. Dacă aceștia doresc să-și propage ideile și să se manifeste, pot face acest lucru în locuri private, dar nu în locuri publice, pe bulevardele și în piețele din Capitala României sau din alte localități ale țării noastre.

Față de argumentele expuse mai sus, inițiatorii vă supun spre dezbateră și aprobare următoarea inițiativă legislativă.

Inițiatorii

Senator dr. Corneliu Vadim Tudor - PRM

Senator dr. Gheorghe Funar – PRM

Senator dr. Aurel Ardelean PRM

Senator Viorel G. Dumitrescu PRM

Senator Valentin Dinescu PRM

Senator dr. Constantin Găitan PRM

Senator Irina Loghin PRM

Senator Ilie Petrescu PRM

Senator Petru Stan PRM

Senator Duca Viorel Senior – ind.

Senator Șter Sever PSD

Senator David Gheorghe PD

Deputat Ioan Aurel Rus PRM

Deputat Lia Olguța Vasilescu PRM

Deputat Adrian Moisoiu PRM

Deputat Mircea Costache PRM

Deputat Dan Dumitru Zamfirescu PRM

Deputat Ilie Merce PRM

Deputat Cristian Buzea PRM

Deputat Vladimir Fârșirotu PRM

Deputat Marin Diaconescu

Deputat dr. Andea Petru PSD

Deputat Angela Buciu PRM

Deputat MARCIA GIURGIU